
ID_respondenta vzdelani otazka_1 otazka_2 otazka_3 otazka_4

1 Mgr. A C A B

2 Mgr. B D A B

3 Mgr. A A A B

4 Mgr. A C A D

5 Mgr. A C A C

6 Bc. B C D A

7 Bc. C B C B

8 Bc. D D B B

9 Mgr. A C D B

10 Bc. D B A B

11 Mgr. A C A C

12 Bc. B D A D

13 Bc. C D C B

14 Bc. A A A B

15 Bc. A C D B

16 Mgr. A C B B

17 Bc. A C C B

18 Bc. B C A B

19 Mgr. A B A C

20 Mgr. A C A B

21 Bc. A D A B

22 Bc. A C A B

23 Bc. B B C B

24 Bc. C D D B

25 Bc. D A B A

26 Mgr. A C C B

27 Mgr. A C A B

28 Bc. A C A B

29 Bc. B A A B

30 Bc. C B D A

31 Mgr. A C A B
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ID_respondenta

vzdelani

otazka_1

otazka_2

otazka_3

otazka_4

otazka_5

Hypotézy od vedoucí

Úkoly

1

2

3

4

5



správná odpověď je A

správná odpověď je C

správná odpověď je A

správná odpověď je B

správná odpověď je D

Zjistit vybrané teoretické znalosti zdravotnických pracovníků o problematice XY.

Srovnat znalosti o problematice XY u Mgr. a Bc.

Vytvořte tabulky sumarizující počet správných odpovědí na jednotlivé otázky.

Vytvořte tabulku sumarizující celkový počet správných odpovědí.

Tabulky z úkolu 1 rozdělte dle dosaženého vzdělání.

Vytvořte jednoduchou tabulku s průměrným početem správných odpovědí dle dosaženého vzdělání.

Z výstupů 1 až 4 vytvořte jednu finální tabulku (ctrl+c, ctrl+v, formátování)



Správné odpovědi na dotazník Celkem Mgr. Bc.

Otázka 1

Otázka 2

Otázka 3

Otázka 4

Otázka 5

Celkem žádná správná odpověď

Celkem 1 správná odpověď

Celkem 2 správné odpovědi

Celkem 3 správné odpovědi

Celkem 4 správné odpovědi

Celkem 5 správné odpovědi

Průměrný počet správných odpovědí

Uvedeny jsou relativní četnosti (%) správných odpovědí.


